Le Petit économiste - Actualité économique locale > Entreprises > Le Groupe charentais Joubert, 400 salariés, au Carrefour international du (...)



Le Groupe charentais Joubert, 400 salariés, au Carrefour international du bois

vendredi 1er juin 2012, par lpe

Le Groupe Joubert, acteur majeur du marché international du contreplaqué, présent en Charente à Auge Saint Médard et aussi à Saint Jean d'Angély, expose toute son expertise sur la 12 e édition du Carrefour International du Bois (CIB), du 6 au 8 juin, à Nantes.

Un rendez-vous biennal incontournable pour l'ensemble des acteurs de la filière, prescripteurs, distributeurs et artisans, qui viennent y découvrir les dernières nouveautés et tendances du secteur. Une occasion pour le fabricant français, présent dans ce secteur depuis 3 générations, de démontrer sur son stand son savoir-faire à travers l'un de ses produits phares, le Combiplak, le produit le plus vendu en France pour les usages intérieurs.



Le Groupe Joubert s'avère également précurseur en matière de certifications environnementales. Premier fabricant européen de contreplaqués à proposer des produits FSC et PEFC, l'industriel poursuit son effort en obtenant, en septembre 2011, la certification CARB ULEF pour sa gamme Okoumé, l'une des plus draconiennes en matière d'émission de formaldéhyde. En assurant un taux d'émission de formaldéhyde très faible, proche de celui du bois naturel, cette certification garantit la sécurité des salariés Joubert et professionnels du bois, comme le confort des usagers au sein de leur habitat, en assurant un air intérieur sain.

Le Groupe Joubert compte aujourd'hui 400 salariés et affiche une capacité de production supérieure à 75.000 m3 de contreplaqués destinés aux marchés du bâtiment, de l'aménagement et de la construction nautique. Fort de cette expertise quasi séculaire, le Groupe Joubert est aussi présent à l'international avec plus de 60 % de son chiffre d'affaires réalisés à l'export.

 $Plus: \underline{www.joubert\text{-}group.com}$

Le Carrefour international du bois : $\underline{www.timbershow.com}$